



В Аликовском районе местный житель подозревается в изнасиловании малоизвестной женщины

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 62-летнего жителя Аликовского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По версии следствия, вечером 10 августа 2018 года в одном из сёл Аликовского района подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения проник на территорию домохозяйства малоизвестной 23-летней жительницы города Чебоксары, приехавшей в указанный населенный пункт, затаскил ее в дом, где вступил с ней в насильственную половую связь. После этого девушке удалось убежать от него и сообщить о произошедшем своим родственникам, которые обратились в полицию. В кратчайшие сроки подозреваемый был задержан у себя дома.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

Ранее злоумышленник неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за убийство, изнасилование и насильственные действия сексуального характера (в 1999 году). Из мест лишения свободы, где он провел более 15 лет, он освобожден в сентябре 2014 года и имеет непогашенную судимость. В связи с этими обстоятельствами следователем в органы и учреждения системы профилактики правонарушений будет внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению подозреваемым нового преступления, в котором будет обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по предупреждению рецидивной преступности.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

15 Августа 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1248469>